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SLOVO STAROSTY OBCE 

INFORMACE   

Vážení spoluobčané, 

vánoční svátky máme za sebou, rok 2024 je 

minulostí a my jsme vstoupili do nového 

roku 2025. Věřím, že jste prožili Vánoce v 

kruhu svých nejbližších, v radosti, klidu a 

pohodě. Vánoční stromeček nám připomínal 

kouzlo těchto dnů, vůně cukroví a dárky pod 

ním přinesly úsměvy a radost dětem i 

dospělým. Snad jste si během svátečních dnů 

našli také čas na odpočinek a načerpali 

energii do nadcházejícího roku. 

Začátek nového roku je vždy příležitostí k 

bilancování a zároveň k novým plánům. V 

uplynulém roce se nám podařilo realizovat 

několik důležitých projektů, které přispěly ke 

zlepšení života v naší obci. Rád bych vám 

poděkoval za vaši podporu, trpělivost a 

vstřícnost při jejich realizaci. Do roku 2025 

vstupujeme s neméně ambiciózními cíli – 

čekají nás další kroky ke zvelebení veřejného 

prostoru, modernizaci infrastruktury a 

posilování komunitního života. Rozpočet 

obce je již připraven a zahrnuje řadu 

projektů, na kterých budeme společně 

pracovat. 

Leden bývá také měsícem, kdy zima ukazuje 

svou sílu. Ať už si užíváte zimní radovánky, 

nebo trávíte chladné dny v teple domova, 

přeji vám, aby byl tento nový rok plný 

zdraví, spokojenosti a naplněných přání. 

Děkuji vám za spolupráci v uplynulém roce a 

těším se na to, co nás čeká v tom 

nadcházejícím. Společně dokážeme dělat naši 

obec ještě lepším místem pro život.                

 

Děkuji  

 

Radek Turčáni, starosta obce  

 

 
 

 

KOMUNITNÍ PROJEDNÁNÍ    

IROP, SZP, MAS NADĚJE  

Dne 16.12.2024 proběhlo komunitní projednání 

projektových záměrů, které obec plánuje 

realizovat prostřednictvím dotací od Řídících 

orgánů IROP a SZP prostřednictvím MAS 

Naděje o.p.s. 

Malé obce, jako je Skršín, čelí řadě výzev při 

plánování a realizaci projektů, které mají zlepšit 

kvalitu života místních obyvatel. Omezené 

rozpočty často neumožňují pokrýt náklady na 

větší investice. Z tohoto důvodu se obec 

zapojuje do dotačních programů 

realizovaných prostřednictvím komunitně 

vedeného místního rozvoje (CLLD). 

Tyto programy poskytují možnost získat 

finanční podporu z evropských nebo národních 

fondů a zaměřují se na rozvoj venkovských 

oblastí prostřednictvím projektů, které jsou šité 

na míru potřebám konkrétního regionu. 

Podmínkou pro čerpání těchto dotací je často 

veřejné komunitní projednání, které zajišťuje, 

že se do plánování zapojí samotní občané. 

Aktivní zapojení veřejnosti do plánování 

zvyšuje podporu pro realizaci projektů a přináší 

do života obce větší soudržnost a spolupráci. 

Jde již o druhé veřejné komunitní projednání. 

V posledních letech obec Skršín prostřednictvím 

těchto programů realizovala například zlepšení 

veřejných prostranství a podporu místní 

infrastruktury. Každý občan má možnost stát se 

součástí tohoto procesu, který pomáhá nejen 

financovat potřebné projekty, ale také rozvíjet 

obec v souladu s potřebami a vizemi jejích 

obyvatel. Pozvánky na veřejná projednání 

najdete na úřední desce i na webových 

stránkách obce. 

  

  

Obecní úřad Skršín  

 

 

 

 

JEDNÁNÍ ZO  

ZASTUPITELSTVO  

Dne 16. prosince 2024 proběhlo poslední 

veřejné zasedání Zastupitelstva obce Skršín v 

tomto roce. 

Toto, již patnácté zasedání, přineslo řadu 

důležitých bodů, které se týkaly jak aktuálních, 

tak budoucích projektů v obci. Jedním z hlavních 

témat bylo schválení rozpočtu obce na rok 

2025, který byl sestaven jako vyrovnaný s 

celkovými příjmy i výdaji ve výši 8 417 192 Kč. 

Rozpočet reflektuje jak potřeby obce, tak 

dlouhodobé strategické cíle. 

Dalším důležitým bodem bylo schválení 

střednědobého výhledu na roky 2026–2027, 

který stanovuje základní finanční rámce pro 

následující roky a umožňuje efektivní plánování 

rozvoje obce.  

Významným bodem jednání bylo také schválení 

nového systému odpadového hospodářství, který 

vstoupí v platnost od 1. ledna 2025. Tento krok 

byl proveden v souladu s novými zákonnými 

úpravami, které obce zavazují k optimalizaci a 

efektivnějšímu nakládání s odpady. 

Na programu byla také schválení dodatků ke 

smlouvám týkajícím se poskytování služeb a 

projednání výsledků hospodaření obce za první 

tři čtvrtletí roku 2024, které skončilo s účetním 

přebytkem ve výši 694 233,49 Kč. 

Zasedání bylo uzavřeno přijetím informace o 

plánovaných přípojkách ke kanalizaci v 

Dobrčicích. Všechny projednávané body a 

usnesení jsou k dispozici v zápisu na úřední 

desce a webových stránkách obce. 

Další zasedání Zastupitelstva obce je plánováno 

na první čtvrtletí roku 2025 a všichni občané 

jsou srdečně zváni. 

 

 

Členové ZO Skršín  

 



6.1.2025    

SKRŠÍNSKÉ 

LISTY      

 

STRÁNKA 2 

© OBEC SKRŠÍN  

INFORMACE  JEDNOTKY A SPOLKU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBCE SKRŠÍN 

INFORMACE  

Pro výjezdovou jednotku v roce 2024 bylo 

pořízeno několik zásadních prostředků pro 

výkon zásahu.  

Investice do nových dýchacích přístrojů 

činila spolu s novými hadicemi, žebříkem, 

přetlakovým ventilem celkem 249 900,- Kč. 

Tyto prostředky byly zakoupeny za podpory 

MAS Naděje o.p.s. a Státního zemědělského 

a intervenčního fondu.  

Další podporou byl soubor prostředků 

poskytnutých z neinvestiční dotace „Program 

2024“, kterou vyhlašuje každoročně Ústecký 

kraj. Celkově se z této podpory v hodnotě 

161 000,- Kč pořídil nový kompresor, oprava 

čerpadla Tohatsu, školení jednotky pro práci 

s motorovou pilou a ochranné prostředky. 

Zde každý člen obdržel novou obuv, rukavice 

a přilbu. Realizací této obnovy má jednotka 

všechno potřebné vybavení k zásahu a HZS 

Most počítá se zapojením naší jednotky. 

 

Obec Skršín dává možnost zapojení zájemců 

do portfolia řidičů, kdy při závazku služby 

řidiče u výjezdové jednotky uhradí obec 

Skršín náklady s pořízením řidičského 

oprávnění pro nákladní automobil. 

 

 

  

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

Plány pro rok 2025  

 

Skršín má ve svém vlastnictví budovu požární 

zbrojnice, která již nesplňuje požadavky na 

tento typ specifické budovy.  

V případě, že by byla k převzetí nová 

cisternová automobilová stříkačka, tak ji 

nemáme kde umístit, nakolik tato budova není 

pro dnešní techniku přizpůsobena. Obec Skršín 

tak zadala požadavek na zhotovení projektové 

dokumentace pro stavební povolení a provedení 

stavby. Celkové náklady na tyto dokumentace 

činí 345 000,- Kč a jsou zčásti financované 

z dotace Ústeckého kraje.  

V příštím roce plánuje obec Skršín pokračovat 

v obnově ochranných prostředků, kde je 

plánováno pořídit nové zásahové oblečení 

(kalhoty a kabát), hodnota jednoho setu je 

přibližně 20 000,- Kč a předpokládaný výdaj 

pro celou jednotku včetně dodatečného 

přístrojového vybavení, oprav a školení je 

přibližně 220 000,- Kč. Rovněž je v plánu 

pořízení dopravního automobilu z dotace IROP 

v předpokládané hodnotě 1,6 mil Kč, a to přes 

MAS Naděje o.p.s.    

ZMĚNA ORGANIZACE DOPRAVY  

INORMACE O LINCE 660  

Na základě změn v oblasti zabezpečování dopravy v celém Ústeckém 

kraji došlo 15.12.2024 ke změně organizace dopravy. Linka č. 10, která 

doposud existovala jako prodloužení z Obrnic, byla s konečnou 

platností zrušena ke dni 14.12.2024. Nově zabezpečuje obsluhu linka 

660, která je vedena v úseku Lovosice – Most.  

Po náročném jednání se podařilo obci Skršín vyjednat rozšíření počtu 

spojů, a to z původních 3 párů spojů linky č. 10 na 6 párů spojů linky 

660, které budou vedeny přes Chrámce, Skršín a na objednání rovněž 

Dobrčice. Ranní školní spoj zůstává beze změny a není potřeba tento 

spoj z Dobrčic objednávat. Ve Skršíně jsou obsluhovány zastávky na 

vjezdu do obce po obou stranách. V Chrámcích směrem na Lovosice je 

to zastávka na návsi u garáží a směrem na Most zastávka na komunikaci 

I/15 nad zámkem. V Dobrčicích zůstává stejná obsluhovaná zastávka.  

Objednat spoj je poměrně jednoduché, a to prostřednictvím webu nebo 

mobilní aplikace.  

Připomínáme, že tento vstřícný krok pro zvýšení počtu spojů byl 

realizován na základě výčtu potřeby dojíždějících za prací a zároveň 

zvýšeného počtu dětí, které využívají služby hromadné dopravy. 

V případě, že tyto spoje nebudou ze strany obyvatel nebo návštěvníků 

využívány, tak je velmi pravděpodobné, že budou navráceny do 

původního režimu, nebo dokonce do režimu na zavolání pro všechny 

obce a všechny možné spoje.   

 

 

 

     Aplikaci si můžete stáhnout na QR kódu níže : 
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AKTUÁLNĚ OBECNÍ ÚŘAD 

Informace o provozu obecního úřadu v roce 

2025 

 

FINANCE 

EKONOM OBCE 

2024 

 

Měsíc příjmy výdaje Rozdíl  

leden 481 130,18 376 287,67 104842,51 

únor 738 568,12 650 917,81 87 650,31 

březen 624 045,55 890 811,66 -266 766,11 

duben 306 161,29 816 935,10 -510 773,81 

květen 541 801,14 491 988,97 49 812,17 

červen 1 152 560,50 1 049 868,77 102 691,73 

červenec 1 008 241,32 316 304,78 691 936,54 

srpen 451 795,49 589 433,73 -137 638,24 

září 595 405,66 874 743,99 -279 338,33 

říjen 489 238,71 717 647,76 -228 409,05 

listopad 595 024,08  400 945,70 194 078,38  

prosinec 1 904 022,39  888 647,14 1 015 375,25  

CELKEM 8 887 994,43 8 064 533,08 823 461,35 

 

 

STAV NA ÚČTECH K 6.1. 2025 

 

BEŽNÝ ÚČET: 31 893,50 KČ 

SPOŘICÍ ÚČET:  4 039 234,64 KČ 

ÚČET ČNB: 90 583,25 KČ 

 

 

 

 

MISTNÍ POPLATKY 2025  

ODPADY, POPLATEK ZA PSA  

Je to již třetí rok, kdy obec Skršín zrealizuje pro své 

obyvatele možnost využití příspěvku pro ekologické účely, 

který dokáže domácnostem, které efektivně třídí odpad a 

neprodukují nadměrné množství komunálního odpadu 

ušetřit poplatek za komunální odpad. Pro ilustraci uvádíme, 

že základní výpočet vychází z průměrné produkce 

směsného komunálního odpadu na osobu, který je 15 l 

odpadu v jednom kalendářním týdnu.  

Běžná rodina se 4 osobami:  

Efektivní nádoba na odpad je 120 l s vývozem jednou za 14 

dní. Což reprezentuje 60 litrů odpadu pro 4 osoby týdně, 

tedy 15 litrů odpadu na osobu.  

Cena za objednaný litr odpadu je stanovena na 1 Kč. Vývoz 

popelnice je tedy 120,- Kč a ta se vyváží jednou za 14 dní, 

tedy 26 krát ročně. Celkový předpis činí 3 120,- Kč ročně. 

Pokud jsou všichni obyvatelé této domácnosti občany obce 

Skršín, tak mohou požádat o příspěvek, který je maximálně 

15 Kč pro 15 l odpadu týdně na osobu, což je za týden 60 l 

a 60 Kč na domácnost, což u 52 týdnů činí 3 120,- Kč 

ročně.  

Předpis a u relevantních poplatníků i žádost o příspěvek 

Vám přijde nejpozději do 28.2.2025 emailem, případně 

jiným komunikačním kanálem, který máte určený. Vše 

bude nachystáno ekonomkou obce a je potřeba pouze 

postupovat přesně podle pokynů v příloze.  

Poplatek za psa zůstává i v roce 2025 stejný, tedy 100,- Kč, 

od třetího psa 200,- Kč za každého dalšího.  

Připomínáme všem ohlašovací povinnost k místním 

poplatkům. Upozorňujeme, že nedodržení této povinnosti 

upravuje daňový řád, nakolik místní poplatek je z hlediska 

svého určení samostatnou daní. 

LEONA KRAJÍČKOVÁ  

Vážení spoluobčané, 

Pro ty z Vás, kteří ještě nenavštívili budovu obecního úřadu po rekonstrukci, tak 

upozorňujeme, že vchod do administrativy je nově v čele budovy a je zde 

hlasový zvonek. Původní vchod do kanceláří je v současné době používán jako 

vstup do zasedacích sálů.  

Záležitosti, které nutně nevyžadují vaší osobní přítomnost, můžete řešit 

písemnou, elektronickou či telefonickou cestou. 

Telefonní spojení na OÚ - 606 711 713. 

Současné úřední hodiny administrativy jsou: 

Pondělí: 9:00-15:00 

Středa: 8:00-15:00 

Děkujeme, OÚ Skršín 
 

Všechny důležité informace naleznete i na 
digitální úřední desce, která se nachází u 
fontány v místní části Skršín. 
 
Digitální podobu této úřední desky můžete 
najít na:  

https://skrsin.app.digitalniuredninastenka.cz/ 
 

 

PROBLEMATIKA OPUŠTĚNÝCH ZVÍŘAT  

INFORMACE  O PLÁNOVANÉM PROGRAMU  

V místní části Dobrčice i v celé obci Skršín se stále častěji potýkáme s 

problémem volně žijících koček, jejichž počet nekontrolovaně roste. Tento stav 

nepříznivě ovlivňuje nejen životní podmínky těchto zvířat, která často strádají 

nedostatkem potravy a péče, ale také může negativně zasahovat do každodenního 

života obyvatel a místního prostředí. Bez účinného zásahu se situace dále 

zhoršuje, neboť nekontrolované množení přispívá k šíření nemocí a dalším 

komplikacím.  

Kastrace je klíčovým nástrojem, jak omezit přemnožení volně žijících koček a 

zlepšit kvalitu jejich života. Zabraňuje dalšímu nežádoucímu množení a výrazně 

snižuje riziko šíření infekčních onemocnění, jako je kočičí leukémie nebo infekce 

horních cest dýchacích. Kastrace také omezuje nežádoucí chování, jako je 

značkování močí, hlučné mňoukání během říje nebo potyčky mezi zvířaty. 

Celá situace již byla projednána i na jednání ZO Skršín v prosinci, kde byl 

místostarosta obce pověřen sestavením pravidel kastračního programu obce 

Skršín, který by měl celou situaci zmírnit a eliminovat.  

V rámci realizace celého programu si je však potřeba uvědomit i povinnosti, 

které vznikají na straně obyvatel, vlastníků. Každý, kdo takové kočky pravidelně 

krmí, je považován za chovatele těchto koček a vzniká tím i povinnost starat se o 

taková zvířata v plném rozsahu včetně veterinární péče. Rovněž i ten, kdo takové 

zvíře opustí, tím, že ho bezdůvodně ponechá například na chatě po odjezdu 

z chaty a nestará se o takové zvíře, je vystaven postihu dle aktuální legislativy.  

Různé organizace a spolky často upozorňují zejména na povinnosti obce v oblasti 

problematiky toulavých koček. Je však nutné podotknout, že i obec má nástroje, 

jak přenést náklady spojené s nesprávným přístupem ke zvířatům na tyto subjekty 

a náklady, které tak obci vzniknou, zpětně vymáhat.  

K celé této problematice je potřeba postavit se čelem z obou stran. Obec tak učiní 

právě díky kastračnímu programu, ale vyzýváme všechny obyvatele a vlastníky, 

aby přijmuly svůj díl odpovědnosti k těmto opuštěným zvířatům.  

 

Děkujeme všem, kteří již pomohli. 

 

 

 

 

 

  

https://skrsin.app.digitalniuredninastenka.cz/
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INVESTICE 2025   

Informace o projektech pro rok 2025  

Rok 2025 bude pro obec Skršín historicky nejnáročnějším.  

 

1. KANALIZACE A ČOV DOBRČICE  

Nejvýznamnější projekt je realizace kompletního systému centrální 

kanalizace v místní části Dobrčice. Celkové předpokládané výdaje činí 

takřka 21 milionů Kč. Projekt se plánuje etapizovat, kde součástí první 

etapy bude stavba tělesa čistírny s příslušenstvím a poslední 

kanalizační stoky, která má být vedena po panelové cestě, kterou se 

přistupuje k požární nádrži v Dobrčicích. V následující etapě by se 

realizovala stavba stoky po „obchvatu“ Dobrčic, tedy vše, co je nad 

návsí a poslední etapou by bylo vše ostatní, tedy nemovitosti na 

příjezdu a nemovitosti na návsi. Je potřebné počítat s tím, že tyto 2 

roky bude omezen zejména komfort obyvatel a návštěvníků v této 

místní části. Zároveň věřím, že nebude potřebné realizovat další 

opatření spojená s nezodpovědným parkováním v místech stavby. 

Hlavním důvodem etapizace je snaha sloučit práce s dalšími projekty. 

 

2. REKONSTRUKCE VO DOBRČICE  

Tato aktivit je vyvolaná ze strany ČEZ Distribuce, a.s., kdy změnou 

uložení vedení nízkého napětí bude potřeba přebudovat veřejné 

osvětlení ve všech místech, kde je na stožárech distribuční sítě. Na tuto 

aktivitu byla Ústeckým krajem přidělena účelová dotace ve výši 1 

milion Kč, předpokládané náklady na tuto aktivitu činí přibližně 2,2 

milionu Kč. 

 

3. DOPRAVNÍ OPATŘENÍ DBO CHRÁMCE 

V současné době připravuje obec Skršín zadávací dokumentaci pro 

otevřenou výzvu na veřejnou zakázku malého rozsahu. Předpokládaný 

termín vyhlášení je stanoven na 15.1.2025. Projekt řeší opravu 

chodníku podél zámku v Chrámcích, vybudování odstraněného 

zábradlí na tomto chodníku, instalaci dvou informativních radarů na 

měření rychlosti. Přímo součástí komunikace bude realizace 

bezpečného místa pro přecházení a přebudování prostoru pro vjezd pro 

„Horní okály“ a stavba vychylovacího ostrůvku na vjezdu směrem od 

Lovosic. Toto opatření má zlepšit celkovou bezpečnost provozu, kde 

ne každý řidič dodržuje maximální povolenou rychlost a někteří jedinci 

zde parkují kamiony s návěsy přímo za značkou zákaz stání i přes 

několik upozornění ze strany obce a PČR a znemožňují tak bezpečný 

výjezd od horních okálů. Celkové předpokládané náklady na toto 

opatření jsou ve výši 2,4 milionu Kč, přičemž 1,8 mil Kč je z dotace 

SC Doprava IROP, kterou realizujeme prostřednictvím MAS Naděje 

o.p.s.  

 

4. VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ  

Komplexní projekt veřejných prostranství řeší několik samostatných 

oblastí. V místní části Chrámce dojde k vytvoření parkové úpravy tzv. 

trojúhelníku po pravé straně, kde bude vytvořeno relaxační místo pro 

odpočinek v zastřešeném přístřešku s lavičkou, u kterého dojde 

k instalaci retenční nádrže, samostatného stojanu na kola se solární 

dobíjecí stanicí pro elektrokola a jinou drobnou elektroniku, nových 

laviček a doplnění výsadby stromů v celé této ohraničené oblasti. 

Druhá část v Chrámcích bude řešena u spodních okálů, kde dojde na 

ploše mezi komunikacemi v ostrůvku uprostřed k instalaci laviček, 

stojanu na kola, odpadkového koše a dvou jednoduchých herních prvků 

pro děti. Hlavní část projektu je zaměřena na dokončení parkových úprav 

na návsi ve Skršíně. Zde v prostoru ohraničení kaple bude realizovaná 

venkovská květinová výsadba. Pod hrází na obrysu kaple budou 

instalovány lavičky, odpadkové koše a solární dobíjecí stanice pro 

elektrokola a jinou drobnou elektroniku. Dále bude opravena netěsná 

spojka fontány, nové přepláštění a skimmer, včetně nové filtrace a nové 

trysky, která bude méně průtočná. Okolí fontány bude osazeno lavičkami 

a propojeno s přilehlým chodníkem, i zde bude doplněna výsadba 

květinami a odpadkovým košem. Poslední část bude realizace výsadby 

květin a dřevin v oblasti ploch spodního parkoviště.  

Všechna veřejná prostranství budou pod kamerovým dohledem, jako 

ochrany proti poškození či vandalismu. Předpokládané náklady jsou ve 

výši 2,1 milionu Kč a jsou z 95% pokryty dotací od IROP 

prostřednictvím MAS Naděje o.p.s.  

 

4. OPRAVA POŽÁRNÍ NÁDRŽE VE SKRŠÍNĚ  

Tento rok by mělo dojít k základní opravě dna a vypouštěcího 

mechanismu požární nádrže ve Skršíně, předpokládané náklady jsou 

přibližně 1 milion Kč a Ústecký kraj poskytl na tuto akci dotaci ve výši 

0,5 milionu Kč.  

 

5. ZASTÁVKY SKRŠÍN  

Na základě podnětů od rodičů dětí, které využívají pro dopravu do škol 

zejména autobusovou dopravu, došlo k zadání projektu pro realizaci 

přechodu pro chodce, chodníku a rekonstrukce zastávek na vjezdu do 

Skršína. Situační výkres jsme již v minulosti zveřejnili. Dále je potřebné 

opravit ostrůvky a zastávky u hlavní cesty Louny – Most, kde zastavuje 

druhá polovina spojů. Zde budou zastávky realizovány díky barterovému 

obchodu se společností DELFY Staviva s.r.o. Celkové náklady na 

realizaci opatření jsou ve výši 1,8 milionu Kč a obec Skršín bude žádat o 

podporu prostřednictvím MAS Naděje o.p.s. z programu SZP.   

 

OSTATNÍ PROJEKTY 2025  

V blízké době vám představíme nový web obce, který bude více 

reflektovat požadavky dnešní doby na komunikaci mezi občany a místní 

samosprávou. Poslední revize webu proběhla před 5 lety, a tak je potřeba 

držet krok s dobou. Otázkou zůstává dobudování infrastruktury hřiště, 

kde je možnost realizace prostřednictvím programu IROP a SZP.  

 

Celkové investice jsou v hodnotě více než 30 milionů Kč. Což pro vaši 

ilustraci reprezentuje 5-6 základních ročních příjmů rozpočtu obce. 

Dotační řízení včetně jeho administrace je realizováno obcí samostatně 

pod vedením starosty, ekonomky a místostarosty, což nespadá do 

základního výkonu místní samosprávy, ale finanční úspora, která je tímto 

procesem realizována, je ve výši cca 1,5 – 1,8 milionu Kč. Administrace 

spojená s celým procesem je náročná, trvá několik let od projektu až po 

závěrečné vyhodnocení u poskytovatele včetně monitorovacích zpráv. 

OSTATNÍ INFORMACE 

Svoz popelnic 2025 

V roce 2025 je v platnosti stávající 

četnost svozů popelnic 

v následujícím režimu:  

1. Týden  svoz SKO černá nádoba 

2. Týden svoz plast žlutá nádoba 

3. Týden svoz SKO černá nádoba 

4. Týden svoz papír modrá nádoba 
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